

国际·综合

巴基斯坦强震已致300余人死亡

中国向巴基斯坦提供地震救灾人道主义援助



九月二十五日,在巴基斯坦俾路支省阿瓦兰地区,地震造成当地房屋倒塌 (新华社美联)

□据 新华社伊斯兰堡9月26日电

巴基斯坦官员证实,截至北京时间26日20时,俾路支省强震已造成至少355人丧生。

报道援引俾路支省灾难管理委员会的消息说,地震造成约2万栋房屋被毁,受灾最严重的阿瓦兰地区有95%的房屋坍塌,救援人员25日晚又在阿瓦兰地区发现20具遇难者遗体。

巴联邦政府和俾路支省政府在地震发生后迅速做出反应,在胡兹达尔地区设立了前方救灾指挥中心。目前已有近2000名士兵被派往灾区,数百吨食物、帐篷、药品等救援物资运抵灾区。

另据新华社北京9月26日电,记者26日从中国商务部获悉,为表达中国政府和人民对巴基斯坦政府和人民的友好情谊,中国决定向巴政府提供150万美元现汇援助和价值3000万元人民币的人道主义物资援助,用于帮助巴政府救助遭受强烈地震影响的灾民。

据巴基斯坦地震局的数据,当地时间24日16时29分(北京时间19时29分),巴基斯坦发生7.7级地震,震中位于俾路支省中部胡兹达尔地区西南120公里处,震源深度10公里。

全球哪个城市最诚实?

美国一杂志社“丢钱包”测人心,芬兰首都排名第一,12个钱包回来了11个

□据《都市快报》

如果你捡到钱包,会不会物归原主?美国《读者文摘》杂志社近日在全球16个城市测试发现,近一半的人会归还,而芬兰首都赫尔辛基的市民最拾金不昧,钱包归还率超过90%,它也因此被评为最诚实的城市。

捡到钱包后……

据英国《每日邮报》24日报道,这家杂志社在全球16个城市的公园、人行道、购物中心“丢下”钱包,每个城市放12个,钱包中装有50美元、联系方式、家庭照片等。

然后,他们暗中查看当地人会有何反映:在阿姆斯特丹(荷兰首都),一名老人捡到钱包后,求助他人拨打失主电话,并如数归还;纽约的一名男子则马上走进便利店,花完所有钱买香烟;在布加勒斯特(罗马尼亚首都),一名妇女试图询问路人归还钱包,但很快放弃,将钱包据为己有。

本次测试结果显示,在所有

192个钱包中,有90个被归还,平均归还率为47%。

其中,芬兰首都赫尔辛基归还其中11个钱包,成为最诚实的城市;排名第二的是印度的孟买,有9个钱包被归还;匈牙利的布达佩斯和美国的纽约各有8个钱包被归还,并列第三。

排名后三位的城市分别是捷克的布拉格、西班牙的马德里和葡萄牙的里斯本。其中,排名垫底的里斯本仅有1个钱包被归还,还是由一对在里斯本度假的荷兰夫妇归还的。

诚实与富裕程度无关

测试中也有一些有趣的发现:比如,穿着制服不一定代表有责任感;归还和取走钱包的人,男女老少都有,年龄和性别也不是判断诚实的指标。另外,诚实与城市的富裕程度无关,在这次测试中,排名第二的孟买就是个例子,在印度,50美元相当于3000卢比,不算小数目,和它形成对比的是瑞士的苏黎世,排名倒数第四——只归还了4个钱包。

洛阳晚报旅游导航 刊登范围:景点景区、旅游线路、旅行社、采摘、度假村、旅游用品、纪念品、航空票务等 QQ群:143208928 订报热线: 63330377 63330677